

Załącznik nr 1 do SWZ

Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia są:
[bookmark: _Hlk129701168]Meble biurowe na wymiar z montażem:  Szafy z drzwiami przesuwnymi – 4 szt.
1. Szafa  – 1 szt.
Wymiary: szer. 240 x gł. 40 x wys. 240 (dąb sonoma lub kolor przybliżony), szafa przesuwna, 3-4 drzwiowa, prowadnice, aluminiowe ramki, wózki na łożyskach, szczotki wsuwane, szafa ma zawierać wysuwany drążek na ubrania (na powierzchni 60 cm szerokości szafy) oraz półki na segregatory (pozostała część szafy). Zamykana na klucz.
Styl: forma prosta, nowoczesna.
2. Szafa  – 1 szt.
Wymiary: szer. 320 x gł. 40 x wys. 240 (dąb sonoma lub kolor przybliżony), szafa przesuwna, 3-4 drzwiowa, prowadnice, aluminiowe ramki, wózki na łożyskach, szczotki wsuwane, szafa ma zawierać wysuwany drążek na ubrania (na powierzchni 60 cm szerokości szafy) oraz półki na segregatory (pozostała część szafy). Zamykana na klucz.
3. Szafa  – 1 szt.
Wymiary: szer. 270 x gł. 40 x wys. 240 (dąb sonoma lub kolor przybliżony), szafa przesuwna, 3-4 drzwiowa, prowadnice, aluminiowe ramki, wózki na łożyskach, szczotki wsuwane, szafa ma zawierać wysuwany drążek na ubrania (na powierzchni 60 cm szerokości szafy) oraz półki na segregatory (pozostała część szafy). Zamykana na klucz.
4. [bookmark: _Hlk129701314]Szafa gospodarcza  – 1 szt.
Wymiary: szer. 160 x gł. 40 x wys. 90 (dąb sonoma lub kolor przybliżony), szafa przesuwna, 1-2 drzwiowa, prowadnice, aluminiowe ramki, wózki na łożyskach, szczotki wsuwane. Szafa ma zawierać półki. Zamykana na klucz.

